8 Knacc
Nol. MocTponTb rpadk ypaBHeHus (x+3)(y-2)=0

No2. PelnTb B LieNIbIX YMCNaxX YpaBHeHNe Xy = X +y + 4.

Ne3. Ha ctopoHe BC paBHOCTOpOHHero TpeyrosibHnMka ABC B3dTa Touka M,
a Ha npogomkeHnn ctopoHbl AC 3a Touky C - Touka N, npuyem AM = MN.
Lokaxute, yto BM = CN.

Ne4. Mpu Kakux LenbiX N 4ncno n*+ 4 senseTcs NpocTbIM?

Ne5. B nepBsoil rpynne knacca «A» nepeeHcTtBa CCCP no dyt6ony

yyacTBYHOT 17 KOMaHA. PasbirpbiBatoTca Mefann: 30/10Tble, CepebpsHble U
6poH30Bble. CKOMIbKMMM CNOCO6amMm OHU MOTYT ObITb pacrpeseneHbl?



